

Dalës-Izlasna

Nr. -11-1135 Data 17.08.2023
Br. OBILIC Datum



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E OBILIQIT
OPŠTINA OBILIC - MUNICIPALITY OF OBILIC



KRYESUESJA E KUVENDIT KOMUNAL

Duke u bazuar në nenin 68 të ligjit Nr. 03/L-040 për Vetëqeverisjen Lokale, dhe paragrafin 4 të nenit 17 të Udhëzimit Administrativ (MAPL) Nr. 06/2018 për Standardet Minimale të Konsultimit Publik në Komuna, paraqet këtë:

RAPORT

GRATË NË BIZNES, STAR-UP DHE NËNAT VETUSHQYESE

Diskutim Publik me Grat në Komunën e Obiliqit – Procesi i Dëgjimeve Buxhetore 2024

Pjesëmarrëse nga Komuna e Obiliqit:

1. Vlora Mjekiqi Kabashi - Kryesuese e Kuvendit Komunal;
2. Zarife Behluli, Drejtoreshë për Ekonomi, Financa dhe Zhvillim

Numri i pjesëmarrësve: 65 Gra

Data dhe Vendi: Salla e Kuvendit Komunal, Obilic, 12.07.2023

Ora: 14:00

Fjala Hyrës

Vlora Mjekiqi Kabashi – kryesuese e kuvendit, fillimisht i falënderoi të pranishmet për pjesëmarrjen dhe i njoftoi për realizimin e aktiviteteve të përbashkëta të cilat kanë për qëllim ndryshimin e mirëqenies socio-ekonomike për qytetarët e komunës së Obiliqit e në veçanti përkrahja e nënave vetushqyese dhe gratë në biznes ku potencoi se kryetari i Komunës së Obiliqit, Xhafer Gashi, është i përkushtuar për përkrahjen e të gjitha kategorive të shoqërisë dhe theksoi se kjo nuk është hera e parë që ndihmohen gratë në biznes dhe nënave vetushqyese duke theksuar se gjatë vitit 2021 është bërë subvencionimi në grand skemë “Përkrahja e nënave vetushqyese dhe grave në biznes” ku përfitues ishin 82 gra shumë prej tyre tashmë kanë biznset e tyre dhe sigurojnë të ardhurat e familjes.

Kryesuesja e Kuvendit Komunal, Vlora Mjekiqi Kabashi, njoftoi grat se ky takimi është për ti informuarë për së afërmi gratë për fillimin e bizneseve të reja për lehtësimin për bizneset ekzistuese dhe krijimin e vendeve të punës nga ato biznese ekzistuese.

Zarife Behluli, Drejtoreshë për Ekonomi, Financa dhe Zhvillim falënderoi Kyesuesen dhe i përshëndeti të pranishmet duke i falënderuar për pjesëmarrjen në këtë takim informues rreth ndihmës që Kryetari i Komunës së Obiliqit, Xhafer Gashi ka parapa për ti ndihmuar gratë vajzat në bizneset ekzistuese, dhe në hapjen e bizneseve të reja dhe nënave vetushqyese, e cila informoi, se do të bëhet një shpallje publike në periudhën kohore të muajit Shtatorë –Tetorë. Duke i falënderuar për pjesëmarrjen, hapi debatin me të pranishmet duke i pranuar, kërkesat dhe rekomandimet, pjesëmarrëset u njoftuan se kur të hapet shpallja publike duhet të bëhet plani i biznesit dhe në shpalljen publike do të paraqiten të gjitha të kriteret që duhet ti plotësoj një aplikuese lidhur me kompletimin e dukumentacionit, Drejtoresha kërkoi nga të pranishmet që mos të hezitojnë ti paraqesin idetë e tyre, apo të kërkojnë ndihmë rreth kompletimit të dukumentacioneve, dhe fjalën ju jep të pranishmeve.

Hapja e Diskutimit:

Teuta Dedinca, fermere e cila posedon 40 ari mjedra në Milloshevë, e cila tregoi se ka qenë përfituese e multikultivatorit dhe i inkurajon të gjitha gratë dhe vajzat të aplikojnë në këtë shpallje.

Xhevahire Preniqi nga, OJQ “Dëgjo zërin tim” për fëmijët me nevoja të veçanta kërkoi formën se si mundet Komuna ti ndimojë pasi që janë një kategori e veçantë në shoqëri.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, Drejtorja e Kulturës edhe Drejtorja e Shëndetësisë bëjnë shpallje publike çdo vit dhe ju mundë të aplikoni kur të bëhet shpallja publike.

Hava Bullaku, rrobaqepëse kam hapur biznesi qe një vit dhe kam nevojë për ndihmë si tek makineria po ashtu edhe në puntori, gjithashtu unë mund të mbaj edhe kurse pasi që jam e çertifikuuar për trajnimin e grave në rrobaqepsi.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha për Financa, ka shumë gra që janë subvencionuar me biznesin e kategoris së njejtë të inkurajoj që kur të hapet shpallja publike ju të plotësoni kriteret, dhe të pregaditni një plan biznesi dhe do të subvencionoheni në bazë të kriterëve.

Fatmire Krasniqi, nga fshati Breznicë kërkon serrë.

- ✓ Përgjigja nga Drejtoresha e Financave, kur të bëhet shpallja publike ju mund të aplikoni për serrë.

Jalldyze Maloku, me na ndihmuar për shërim të sëmundjes së kancerit pasi që kostoja e shërimit është shumë e lartë edhe pse po subvencionohemi mirë po nuk po na mjafton shuma e cila subvencionohet nga Komuna.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha për Financa, kur të mbahet debate publik ju lutem merrni pjesë ne debat publike dhe paraqiten te gjitha kërkesat dhe me paraqitjen e kërkesave tuaj do të rritet edhe buxheti ne baze te kërkesave ne ato kategori.

Selvete Mehmeti-Frizer, jam punëtoare në Prishtinë jam e interesuar të hap një biznes në Obiliq kërkoj ndihmë për me hap biznesin.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, do të ndihmohesh nëse aplikon dhe i ke në rregull të gjitha dokumentet.

Sevdije Islami, Vitin e kaluar e kam marr një serë kërkoj një multikultivator dhe kisha pas dëshirë që të më subvenciononi edhe me fidane pemësh pasi që kam një hapsirë të konsiderueshme tokë dhe me kultivimin e këtyre po më zvoglohen edhe shpenzimet.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, kërkesat duhet të paraqiten tek drejtorja e Bujqësisë e nëse e ka në program këtë subvencionim mund të aplikoni edhe te drejtorja e Bujqësisë pasi që e ka një marrëveshje me Islamic Relief nëse nuk gaboj për informata më të hollshme paraqitu te drejtorja e bujqësisë.

Aferdita Buquki, jam e pa punë jam e interesuar për lehtësirat që i ofron Komuna e Obiliqit për bizneset nëse unë nesër vendosi me hap një biznes cilat janë ato lehtësira që i ofron Komuna dhe jam e interesuar që të bëhemi bashkë ne si gra rrobaqepëse dhe së bashku të hapim një biznes me qëllim që edhe shpenzimet të jene më të vogla si qeraja e lokalit dhe shpenzimet tjera.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, bizneseve të reja Komuna e Obiliqit ju ofron lehtësira si në subvencione po ashtu edhe për një vit është e liruar nga taksat në biznes ndërsa lidhur me kërkesën e dytë ajo është që nuk ka kompetenca komuna të vendos mirë po duhet me qenë dëshira dhe vullneti i grave që të bashkohen dhe të hapin një biznes të përbashkët.

Hyra Rexha, kërkesa ime është të më subvenciononi me pula pasi që nuk mund të mirrem me punë të tjera pasi që nuk jam mire me shëndet.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, të udhëzojë të përcjellin shpalljet e Drejtorisë së Bujqësisë.

Aferdita Simnica, Organizata Humanitare nuk po kërkoj ndihmë personal mirë po çka mundet të më ndihmoj Komuna që unë pastaj ti ndihmoj gratë më konkretisht nënat vetushqyese, kërkoj të më ofrohet një ndihmë e vogël deri sa ti fitoj donatorët.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, lidhur me kërkesën tuaj kërkesa më tepër ju referohet Drejtorisë së Shëndetësisë andaj përcjll shpalljet publike nga kjo drejtori dhe dua të ju njoftoj që drejtorja e Shëndetësisë e subvencionon shtëpinë strehuese,

Handikosin, pensionerët dhe kërkoi që në vitin që vjen të paraqesë kërkesën e cila në bazë të rregullores edhe subvencionon këto qështje.

Xhemile Krasniqi, OJQ MIMFA, për të gjitha ato që nuk më njohin lidhur me hezitimet e tyre le të paraqiten tek unë dhe unë do të ju ndihmoj pasi që unë kam filluar me shoqatën e bletarëve këtu në Obiliq duke vazhduar të bashkëpunojë me DND-në dhe shikoni se ku kam arrit sot dhe kërkoj nga grat të bashkëpunojmë dhe ti ecim përpara me idetë tona si çdo herë.

- ✓ Drejtoresha e Financave, theksoi se Xhemile Krasniqi, ka filluar nga Komuna e Obiliqit me një subvencionim modest prej 10 koshere me bletë dhe sot ka 36 koshere bletë dhe ofron terapi nga to, po ashtu ka OJQ "Mimfa" dhe bashkëpunonë me OJQ "Tradita" dhe "DND-në".

Nurije Hoxha, kam përfitu një grand makinë për shumëzimin e qelsave dhe tash më duhet një ndihmë një kompjuter për shumëzimin e qelsave me kode dhe jam shumë e kënaqur prej Komunës që na ka ofruar këto mundësi dhe kemi përfituar prej komunës dhe shpresoj që do të fitoj prap.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, jemi në dijeni që e keni përfituar atë makineri për shumëzimin e qelsave andaj përcjelle shpalljen pulbrike dhe apliko edhe për pajisjen që e potencove, e di që ne ju kemi ndihmuar mirë po edhe ju i keni shtu disa mjete dhe jeni i vetmi biznes në Obiliq në këtë kategori.

Lumnije Grajqevci, kemi biznesin për rrobaqepësi bëjmë qepjen dhe prodhimin dhe kërkoj një hekur ekonomik për hekurosje.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, patjetër që do ju ndihmojmë një saqarim shtesë bizneset që janë të regjistruara në emër të grave në ARBK, komuna ju jep mjete dhe me ato mjete shkoni i bleni pajisjet dhe dëshmoni me fatura që ato janë shfrytëzuar në bazë të kërkesës që është ofruar për subvencionim.

Selvetr Krasniqi, kërkoj një serrë.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, konsultoheni me Drejtorinë e Bujqësisë nëse ai nuk ka projekt për sera shikojmë se çfar mundemi të bëjmë lidhur me kërkesat e juaja.

Mevlude Ajazi, kërkoj një serë pasi që nuk punoj askund.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, konsultoheni me Drejtorin e Bujqësisë nëse ai nuk ka projekt për sera shikojmë se çfarë mund të bëjmë lidhur me kërkesat e juaja.

Fatime Hashani, vajza punon në pastiqeri dhe disa mjetet i kemi fitu prej DND-së mirë po ende nuk kemi gjetur një lokal.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, nëse nuk e keni të regjistruar biznesin ju lutem ta regjistroni biznesin dhe kur të bëhet shpallja publike të aplikoni për mjet dhe nuk është kusht që me pas lokal ju mundeni edhe prej shtëpisë të punoni.

Luljeta Krasniqi, kam dëshirë të punoj dhe të hapi një biznes pastrim kimik.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, ne nuk hapim biznese mirëpo ju duhet të merrni iniciativën dhe të hapni biznes, nuk është kriter që ju të keni një lokal i cili është, i ekspozuar por ju mund të punoni edhe prej shtëpisë mire po biznesi duhet të jetë i regjistruar.

KËRKESAT E PËRGJITHSHME

- Rritja e Subvencioneve për mbështetjen e bizneseve që udhëhiqen nga Gratë dhe hapjen e bizneseve të reja;
 - Mbështetje e Grave me Serra dhe Pajisje Bujqësore;
 - Mbështetje për organizatat që punojnë me grat dhe grupet e cenushme.
-

Komente të tjera nuk kemi pranuar as në formën me shkrim, diskutimi publik ka përfunduar në ora 15:35.

Pjesë përbërëse e këtij raporti janë:

1. Procesverbali dhe
2. Lista e Pjesëmarrësve.

Zyrtari përgjegjës për konsultime publike:

Festina Preniqi: 





REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E OBILIQIT
OPŠTINA OBILIĆ - MUNICIPALITY OF OBILIC



KOMUNA E OBILIQIT

PROCESVERBAL

Procesverbal i mbajtur me datën 12.07.2023

GRATË NË BIZNES, START-UP DHE NËNAT VETUSHQYSE

Me datë 12.07.2023 u mbajt takimi me grate në biznes për të bashkëbiseduar me qëllim të ndryshimit të miqënis së qytetarëve të komunës së obiliqit e në veçanti për grate dhe nënat vetushqyes dhe grave në biznes.

Kyesuesja e kuvendit komunal, Vlora Mjekiqi Kabashi, falënderoj të pranishmet për pjesëmarrjen dhe i njoftoj për realizimin e akativiteteve të përbashkëta të cilat kanë për qëllim ndryshimin e mirëqenies socioekonomike për qytetarët e komunës së Obiliqit e në veçanti përkrahja e nënave vetushqyese dhe grave në biznes ku potencoi se kryetari Xhafer Gashi është i përkushtuar për përkrahjen e të gjithave kategorive të shoqërisë andaj kjo nuk është hera e parë që ndihmohen grate në biznes dhe nënat vetushqyese ku tregoj se gjatë vitit 2021 është bërë subvencionimi në emëre të grandskemës perkrhja e nënave vetushqyese dhe grave në biznes ku përfitues ishin 82 gra, shumë prej tyre kanë bizneset e tyre dhe sigurojn të ardhurat e familjes.

Kyesuesja e kuvendit komunal, Vlora Mjekiqi Kabashi, njoftoj grat se ky takimi është për ti njoftuar për së afërmi grate për fillimin e bizneseve të reja për lehtësimin për bizneset egzituose dhe krijimin e vendeve të punëse nga ato biznese egzistuese ku për sqarime shtesë ja kaloi fjalën drejtoreshës së DEFZH-së Zarife Behluli.

Zarife Behluli, falënderoi, kyesuesen dhe i përshendeti të pranishmet duke i falënderuar për pjesemarrje në këtë takim informues rreth ndihmës që Kryetari Xhafer Gashi ka parapa që ti ndihmoj grat,vajzat, bizneset egzistuese dhe hapjen e bizneseve të reja dhe nënat vetushqyese, ku tregoj se është paraparë buxhet për vitin 2023 që të bëhet një shpallje publike në periudhen kohore të muajit Shtator –tetorë, ku gjithashtu kërkoj nga të pranishmet që kur të mbahet debat publik me qytarët për Buxhet të jenë të pranishme dhe ti paraqesin kërkesat e tyre duke i falënderuar për pjesmarrje e hapi debatin me të pranishmet duke i pranuar kërkesat dhe rekomandimet dhe duke ju treguar mundësit tona si komunë për mbështetje gjithashtu i njoftoi të pranishmet se kur të hapet shpallja publike duhet të bëhet plani I biznesit dhe në shpalljen

publike paraqiten të gjitha të dhënat që duhet ti plotësoj një aplikues lidhur me kompletimin e dokumentacionit për me qenë përfitues dhe kërkoj që mos të hezitojnë të bëjnë pyetje dhe të paraqesin idet e tyre.

Teuta Dedinca, fermere e cila posedon 40 ari mjedra në Milloshevë, e cila tregoi se ka qenë përfituese e multikultivatorit dhe i inkurajon të gjitha grat dhe vajzat të aplikojnë në këtë shpallje.

Xhevahire Preniqi nga, OJQ "Dëgjo zërin tim" për fëmijët me nevoja të vecanta kërkoj formen se si mundet Komuna ti ndimoj pasi që janë një kategori e vecant në shoqëri.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, Drejtorja e Kultures edhe Drejtorja e Shëndetësisë bëjnë shpallje publike çdo vit dhe ju mundë të aplikoni kur të bëhet shpallja publike.

Hava Bullaku, rrobaqepëse kam hapur biznesi qe një vit dhe kam nevojë për ndihmë si tek makineria po ashtu edhe në puntori, gjithashtu unë mund të mbaj edhe kurse pasi që jam e certifikuar për trajnimin e grave ne rrobaqepsi.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha për Financa, ka shumë gra që janë subvencionuar me biznesin e kategoris së njej të inkurajoj që kur të hapet shpallja publike ju të plotësoni kriteret, dhe të pregaditni një plan biznesi dhe do të subvencionoheni në bazë të kriterëve.

Fatmire Krasniqi, nga fshati Breznicë kërkon serrë.

- ✓ Përgjigjja nga Drejtoresha e Financave, kur të bëhet shpallja publike ju mund të aplikoni për serrë.

Jalldyze Maloku, me na ndihmuar për shërim të smundjes së kancerit pasi që kostoja e shërimit është shumë e lartë edhe pse po subvencionohemi mirë po nuk po na mjaftonë shuma e cila subvencionohet nga Komuna.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha për Financa, kur të mbahet debate public ju lutem merrni pjes ne debat publike dhe paraqiten te gjitha kerkesat dhe me paraqitjen e kerkesave tuaj do te rritet edhe buxheti ne baze te kerkesavce ne ato kategori.

Selvete Mehmeti-Frizer, jam puntore në Prishtinë jam e interesuar të hap një biznes në Obiliq kërkoj ndihmë për me hap biznesin.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, do të ndihmohesh nëse aplikon dhe i ke në rregull të gjitha dokumentet.

Sevdije Islami, Vitin e kaluar e kam marr një serë kërkoj një multikultivatorë dhe kisha pas dëshir që të më subvenciononi edhe me fidane pemësh pasi që kam një hapsir të konsiderueshme tokë dhe me kultivimin e këtyre po më zvoglohen edhe shpenzimet.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, kërkesat duhet të paraqiten tek drejtoria e Bujqësisë e nëse e ka në program këtë subvencionim mund të aplikoni edhe te drejtoria e Bujqësisë pasi që e ka një marrvëshje me Islamic Relief nëse nuk gaboj për informata më të hollësishme paraqitu te drejtoria e bujqësisë.

Aferdita Buquki, jam e pa punë jam e interesuar për lehtësirat që i ofron Komuna e Obiliqit për bizneset nëse unë nesër vendosi me hap një biznes cilat janë ato lehtësira që i ofron Komuna dhe jam e interesuar që të bëhemi bashkë ne si gra rrobaqepëse dhe bashkarisht të hapim një biznes me qëllim që edhe shpenzimet të jene më të vogla si qeraja e lokalit dhe shpenzimet tjera.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, bizneseve të reja Komuna e Obiliqit ju ofron lehtësira si në subvencione po ashtu edhe për një vitë është e liruar nga taksat në biznes ndërsa lidhur me kërkesën e dytë ajo është që nuk ka kompetenca komuna të vendos mirë po duhet me qenë deshira dhe vullneti i grave që të bashkohen dhe të hapin një biznes të përbashket.

Hyra Rexha, kërkesa ime është të më subvenciononi me pula pasi që nuk mund të mirrem me punë të tjera pasi që nuk jam mire me shëndet.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, të udhëzojë të përcjellni shpalljet e Drejtorisë së Bujqësisë.

Aferdita Simnica, Organizata Humanitare nuk po kërkoj ndihmë personal mirë po çka mundet të më ndihmoj Komuna që unë pastaj ti ndihmoj gratë më konkretisht nënat vetushqyese, kërkoj të më ofrohet një ndihmë e vogël deri sa ti fitoj donatorët.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, lidhur me kërkesën tuaj kërkesa më tepër ju referohet Drejtorisë së Shëndetësisë andaj përcjlli shpalljet publike nga kjo drejtori dhe dua të ju njoftoj që drejtoria e Shëndetësisë e subvencionon shtëpinë strehuese, Hendikosin, pensionerët dhe kërkoi që në vitin që vjen të paraqesë kërkesën e cila në bazë të rregullores edhe subvencionon keto qeshtje.

Xhemile Krasniqi, OJQ MIMFA, për të gjitha ato që nuk më njohin lidhur me hezitimet e tyre le të paraqiten tek unë dhe unë do të ju ndihmoj pasi që unë kam filluar me shoqatën e bletarëve këtu në Obiliq duke vazhduar të bashkëpunojë me DND-në dhe shikoni se ku kam arrit sot dhe kërkoj nga grat të bashkëpunojmë dhe ti ecim përpara me idetë tona si çdo herë.

- ✓ Drejtoresha e Financave, theksoi se Xhemile Krasniqi, ka filluar nga Komuna e Obiliqit me një subvencionim modest prej 10 koshere me bletë dhe sot ka 36 koshere bletë dhe ofron terapi nga to, po ashtu ka OJQ "Mimfa" dhe bashkëpunonë me OJQ "Tradita" dhe "DND-në".

Nurije Hoxha, kam përfitu një grant makinë për shumëzimin e qelsave dhe tash me duhet një ndihmë një kompjuter për shumëzimin e qelsave me kode dhe jamë shumë e kënaqur prej Komunës që na ka ofru këto mundësi dhe kemi përfitu prej komunës dhe shpresoj që do të fitoj prap.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, jemi në dijeni që e keni përfitu atë makin për shumëzimin e qelsave andaj përcjelle shpalljen pulbrike dhe apliko edhe për paisjen që e potencove, e di që ne ju kemi ndihmu mirë po edhe ju i keni shtu disa mjete dhe jeni i vetmi biznes në Obiliq në këtë kategori.

Lumnije Grajqevci, kemi biznesin për rrobaqepsi bëjmë qepjen dhe prodhimin dhe kërkoj një hekur ekonomik për hekurosje.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, patjetër që do ju ndihmojmë një saqarim shtesë bizneset që janë të regjistruara në emër të grave në ARBK, komuna ju jep mjete dhe me ato mjete shkoni i bleni paisjet dhe dëshmoni me fatura që ato janë shfrytëzuar në bazë të kërkesës që ëshë ofruar për subvencionim.

Selvetr Krasniqi, kërkoj një serrë.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, konsultoheni me Drejtorinë e Bujqësisë nëse ai nuk ka projekt për sera shikojmë se çfar mundemi të bëjmë lidhur me kërkesat e juaja.

Mevlude Ajazi, kërkoj një serë pasi që nuk punoj askund.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, konsultoheni me Drejtorin e Bujqësisë nëse ai nuk ka projekt për sera shikojmë se çfarë mund të bëjmë lidhur me kërkesat e juaja.

Fatime Hashani, vajza punon në pastiqeri dhe disa mjetet i kemi fitu prej DND-së mirë po ende nuk kemi gjetur një lokal.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, nëse nuk e keni të regjistruar biznesin ju lutem ta regjistroni biznesin dhe kur të bëhet shpallja publike të aplikoni për mjet dhe nuk është kusht që me pas lokal ju mundeni edhe prej shtëpisë të punoni.

Luljeta Krasniqi, kam dëshirë të punoj dhe të hapi një biznes pastim kimik.

- ✓ Përgjigje nga Drejtoresha e Financave, ne nuk hapim biznese mirëpo ju duhet të merrni iniciativen dhe të hapni biznes, nuk është kriter që ju të keni një lokal i cili është, i ekspozuar por ju mund të punoni edhe prej shtëpisë mire po biznesi duhet të jetë i regjistruar.

Komente të tjera nuk kemi pranuar, takimi ka përfunduar në ora 15:35, pjesëmarrëse kanë qenë 65 gra.

Provesmbajtëse:

Teuta Grajqevci



REPUBLIKA E KOSOVËS
 REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO
 KOMUNA E OBILIQIT
 OPŠTINA OBILIČ - MUNICIPALITY OF OBILIČ



Lista e pjesëmarrësve: Gratë në Biznes, Start-Up dhe nënat Vetëushqyese.

Vendi: Salla e Kuvendit Komunal

Filloi në ora: 14:00

Data: 12.07.2023

Nr.	Emri dhe Mbietari	Vendbanimi	Telefoni	E-mail	Nënskrimi
1.	Melike Ramadani	OBILIÇ	044 521 245	~	Melike
2.	Lirinda Gropesici	Obiliq	044 239 192	~	Lirinda
3.	WILKETA KALSHIĆ	OBILIČA	044 318 944	~	Wilket
4.	MARA BAJRAMI	OBILIČE	043-826-918	~	Mara
5.	AZEMINE SIMANICA	OBILIČ	045 373 684	~	Azemine
6.	Mazrite Selimi	Prishtinë	041 205 438	~	Mazrite
7.	Merali Pircanaj	Mazrit	046 38 338	~	Merali
8.	Malice Jahari	Mazrit	045-850-332	~	Malice
9.	Ajendiça Nuhij	Mazrit	049-853-234	~	Ajendiça
10.	Mesluda Bivazi	Orlatic	045 133-357	~	Mesluda
11.	Zarife Bimaku	Mazrit	383 455 262	~	Zarife
12.	HYRA REXHA	OBILIČ	043 429 558	~	Hyra
13.	Selma KRASNIQ	MAZGIT	044 878074	~	Selma
14.	Shirazi Bullaku	Obiliq	044-618-33	~	Shirazi

1/3

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Vendbanimi	Telefoni	E-mail	Nenshkrimi
15.	ZAYNE GASNI	OBILIC	045 759 581		Z.G
16.	Reçita Krasniqi	OBILIC	046 587 039		Reçita
17.	Bukurije Krasniqi	OBILIC	0452 09337		
18.	Selma Krasniqi	OBILIC	045589479		
19.	Tejvude Teknilli	OBILIC	045684808		
20.	Haris Remsha	OBILIC	045 75 560	049 804 301	
21.	Habibe Bjanaky		045430260		
22.	Setula Hoxhishi	OBILIC	045 411 9083		
23.	Scerije Hoxhishi	OBILIC	044-635298		
24.	ZAGARTE HOSHI	OBILIC	046-542530	hoxhishizagarte@gmail.com	
25.	Hartela Hoxhi	-/-	045 580 081	-/-	
26.	Lurinda Feta	-/-	049-108-337	-/-	
27.	Donora Hoxhi	OBILIC	046-404-803		
28.	Albina Restelica	OBILIC	045-815-588	-1-1	A. Restelica
29.	LIQENI ALIPI	PRISTINE			
30.	Arbana Thaqi	PRISTINE	049 804 443		
31.	ADELINA MEHMEDI	OBILIC	045 415 300		
32.	CHENAR HAZRI	OBILIC	046 113 100		
33.	Suzana Hodaj	OBILIC	049-280-828		S. Hodaj
34.	ALBANA HODAJ	OBILIC	049-156-736	049-156-736	A. Hodaj
35.	SEVDIJE ISZANI	MILOSHANI	049 91 11 80		S. Iszani
36.	Albina Perçiqi	OBILIC	049 316 668		A. Perçiqi
37.					
38.					
39.					
40.					
41.					
42.					

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Vendbanimi	Telefoni	E-mail	Nënskrimi
43.	HATIME NASUE	OBILIQ	044-415-882		Hatime
44.	Fetima Hashani	Obilic	043-815-72	ferimhashani1984@gmail.com	Fetima
45.	Mirzete Hashani	Obilic	044-259-787		Mirzete
46.	Hadisete Hashani	Obilic	045-687-885		Hadisete
47.	Fetione Hashani	Obilic	045628269		Fetione
48.	Fitore S. Haxha	Obilic	044-489-623	ret202@live.com	Fitore
49.	Mirzete Seferi	Obilic	044-949-269		Mirzete
50.	Jaholite Haxhi	Obilic	044-199-107		Jaholite
51.	Nazife Haxhi	Mazgit	045-226135		N. Haxhi
52.	ROBIRI ALI	Mazgit	0466990		Robiri
53.	ZAFER BE	KRASHA	045-609940		Zaferr
54.	Alaud Ali	Miloshovic		alimulhuda@p...	Alaud
55.	Arta Nishti	Obilic	045-551-601		Arta
56.	Verolca Grashoci	Obilic	049-687-887	verolcagrasoci@gmail.com	Verolca
57.	Nurije Haxha	Obilic	044-717-236		Nurije
58.	Vilma Ali	Milshovic	045-631-483	vilma@p...	Vilma
59.	Vilma Haxhi	Obilic	045-824-72	vilma.haxhi@p...	Vilma
60.	HASTRIE JASHI	SKAFIN	044-150-663		Hastrie
61.					
62.	HATIME	MURRI	MAZG	17-130	173270
63.	NOJUE SAMA	KRYSHEN			Nojue
64.	HANA THARI	ORITIA	044-106-605		Hana
65.	SHKUR GASHI	RASHKAV	044-693-898		Shkur
66.	BEKETE JASHI	BRASHKAV	044-213-18		Bekete
67.	HASTE YERHIMI	RASHKAV	049-395-795		Haste
68.	BEKETE DINA		0462-1017		Bekete

63. Feride CURR

70. HALIME BEKETE MAZG

FC HB